
（全３枚中の１枚目）

（１）①，（２）②，（３）②が各２点，他は各１点（合計１２点）

（１）⑤，（２）③が各２点，他は各１点（合計１５点）

（１）

ウ

② 自由貿易

③ イ

ｂブレトン＝ウッズ 70

（２）

（３）

（２）

①

（例）ルイ14世がナントの王令を廃止し，カトリック以外の信仰が
　　禁止されたため。

開封 ウ

②

③

ニクソン Ⅳ

（例）ベトナム戦争の軍事費の増大

（例）貧困対策や高齢者に対する医療保険など社会保障費の増大

① ａ

④

⑤
（例）綿花・アヘン・藍など内陸部の一次産品を効率的に港市に
　　運搬する

Ⅴ Ⅱ

エ

アルメニア人

②

③

②

①

エ

①

イ，カ

タキトゥス

①

②

③ ア

校種 高 ・ 特高 受験番号

⑦　高等学校　地理歴史　解答例

(１)

１

都市名 位置

２

上野さんのメモ 久原さんのメモ

大統領 期間

※何も記入しないこと

期間



（全３枚中の２枚目）

（２）④，（３）②，（４）①，（４）③が各２点，他は各１点（合計２０点）

（１）①が１点，他は各２点（合計７点）

校種 高 ・ 特高 受験番号

（４）

① カ ② 由井正雪の乱（慶安の変）

③ ア

（２）

① 目代

(１)

① 三世一身法

③

② ウ

③ 官省符荘 ④ ウ

② ア

Ａ 足利義政 Ｂ

８　　世紀 ④ エ

細川勝元

（３）

②
（例）1441年，播磨守護赤松満祐が将軍足利義教を自邸に招いて
　　謀殺した乱。

Ｃ

①

応仁

① 五・一五事件

② Ⅳ → Ⅱ →

③ 十三湊

⑦　高等学校　地理歴史　解答例

Ⅲ

（１）

①
（例）日本は円高不況になったため，政府は国内需要を増やすため
　　に超低金利政策に転じた。それにより株価と地価の暴騰を招
　　き，バブル経済となった。（２）

ア②

Ⅰ →

３

４

プラザ合意後，

※何も記入しないこと

プラザ合意後，



（全３枚中の３枚目）

（１），（２）が各１点，他は各２点，（３）は完答（合計８点）

（２）が２点，他は各１点（合計１０点）

（１）～（３）が各１点，他は各２点，（４）は完答（合計８点）

各１点（合計２０点）

校種 高 ・ 特高 受験番号

(１) 大圏（大円）航路

（２） ７月１３日午後２時 （３）

⑦　高等学校　地理歴史　解答例

ア，ウ

（５） エ

（３）

（４）

（１） ナイアガラの滝 ケスタ

（２） エ （３） ケベック（州） フランス語

（４）

エルニーニョ現象

（例）夏の気温は低くなり，冬の気温は高くなる傾向がある。

（５） Ｗ （６）

(１) ウ ア

３ ｇ 10 14 ｉ

14

22

ｅ

ｆ 10 ｇ

（２）

（１）

ａ １ ｂ 17 ｃ 28 ｄ 25 ｅ ７

２ ｊ 18ｈ 19６

ｊｈ

１０，０００ｋｍ （５） ２０，０００ｋｍ

コンテンツ産業 （４） ア 横浜市

アメリカ合衆国

（２） ウ

ｉ

11

ａ 22 ｂ 26 ｃ ８ ｄ 11

ｆ

５

６

※何も記入しないこと５

７

卸売業 都市名

６

８

州名 母語

野菜 魚介類

現象名

日本への影響

滝の名称 地形名


